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EL SENTIDO DEL COLOR

THE MEANING OF COLOUR

LE SENS DE LA COULEUR




PIEDRAS
CR ANGLIA

CRANGLIA ARENA
CRANGLIABLANCO
CRANGLIA GREY
CRANGLIATOPO

MADERAS
CR RV ANGLIA
CR.RLV.ANGLIA ARENA CR KAPEUA
ANGLIA CR. RLV.ANGLIABLANCO CR KARELIA MOCHA
CR.RLV. ANGLIA GREY CR KARELIANOTTE
BELGIO CR.RLV. ANGLIA TOPO CR KARELIA QUERCIA
CP BELGK) CR KARELIA ROVERE
LAND?SA\{EENO e CR KARELIA SALVIA
PALLADIO ETRVRIA CRBELGIO NEGRO CR LANDES ] ]
SANTORO CREFLCIOPERLA CR LANDES BLANCO REVESTIMIENTOS

S Il

CRBELGIO SABLE

CR CROMAT

CR CROMAT GRIS

CR CROMAT MARENGO
CR CROMAT MARFIL
CR CROMAT NOCE

CR CROMAT PERLA

CR ETRVRIA

CRM.ETRVRIAFERRO
CR M. ETRVRIAMAGMA
CRM.ETRVRIANERO
CRM.ETRVRIAROPE
CR M. ETRVRIA SMOKE

MARMOL
CR LENCI

CRLENCIBLANCO

CR PALLADIO

CR PALLADIO CREAM
CRPALLADIO IVORY

CR PIAVE

CRLANDES BRONCE
CRLANDES CAOBA
CRLANDES COBRE
CRLANDES GRIS
CRLANDES HAYA
CRLANDES NEGRO
CRLANDES NOGAL
CRLANDES ROBLE

CR SONOMA

CRSONOMA COGNAC
CRSONOMA HONEY
CRSONOMA NORDIC

DECO
DC

DC.BLANCO
DC.CORBUSIER

DC. DUNANT
DC.ERTE

DC. FONTANA ORO
DC.FONTANAROJO
DC.HOFER
DC.HORTA

CROMAT

CR CIOTTOLO ARTICO
CR CROMAT ARTICO
CRRIGHE ARTICO
CRSASSO ARTICO
CRSTUCCO ARTICO

20MM
CR ANGLIA 20MM

CR.ANGLIA ARENA 75
CR.ANGLIABLANCO 75
CR.ANGLIA GREY 75
CR.ANGLIATOPO 75

CR BELGIO 20MM

CRBELGIO GRIS 77
CRBELGIO NEGRO 77
CRBELGIO PERLA 77
CRBELGIO SABLE 77

CR ETRVRIA 20MM

CRM.ETRVRIAFERRO

©
ey

DC.ICART CR M. ETRVRIAMAGMA
DC. KLEE CRM.ETRVRIANERO
DC. LAWRIE CRM.ETRVRIAROPE
DC. LEMPICKA CR M. ETRVRIA SMOKE

e

CRPIAVE ARGENT
CRPIAVE COAL
CRPIAVE CREAM
CRPIAVE MOKA

CRPIAVE PEARL 3 ggzjiz: CP SONOMA 20MM
CR SANTORO DC. NEGRO CRSONOMA COGNAC

CR SANTORO BLANCO DC.NOLDE CR SONOMA HONEY
CR SANTORO CREAM 3 DC. PREISS CRSONOMA NORDIC
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COMPACTIO PEDRA / COMPACTIO PEDRA SEMIPULIDO
90x180/ 120x120/ 60x120/ 75x75 / 60x60/ 30x60 / 22,3x22,3/ 11x22,3/

30x30 MALLA

CR ANGLIA

CICR ANGLIA Arena
CICRANGLIA Arena
CICR ANGLIA Arena
CICR ANGLIA Arena
CICR ANGLIA Arena
CJCR ANGLIA Arena
CICRANGLIA Arena
CICR ANGLIA Arena
[JCR ANGLIA Arena
[CJCRANGLIA Arena
CJCRANGLIA Arena
CICRANGLIA Arena
CICRANGLIA Arena
CJCRANGLIA Arena

CICR ANGLIA Grey
CICR ANGLIA Grey
CICR ANGLIA Grey
CJCRANGLIA Grey
CICR ANGLIA Grey
CJCR ANGLIA Grey
CICR ANGLIA Grey
CICRANGLIA Grey
[JCR ANGLIA Grey
[JCR ANGLIA Grey
CJCR ANGLIA Grey
CICRANGLIA Grey
CJCR ANGLIA Grey
CJCR ANGLIA Grey

90x180 M40
120x120 M35
60x120 M32
75x75 M30
60x60 M20
30x60 M20
22,3x22,3 M19
11x22,3 M19
90x180 M44
120x120 M42
60x120 M40
75x75 M38
60x60 M28
30x60 M28

90x180 M40
120x120 M35
60x120 M32
75x75 M30
60x60 M20
30x60 M20
22,3x22,3 M19
11x22,3 M19
90x180 M44
120x120 M42
60x120 M40
75x75 M38
60x60 M28
30x60 M28

35.505.17.2091 e
35.120.17.2091 e
35.869.17.2091 e
35.875.17.2091[e]
35.840.17.2091[e]
35.450.17.2091
11.826.017.2091
11.648.017.2091
39.505.17.2091
39.120.17.2091 =
39.869.17.2091
39.875.17.2091
39.840.17.2091 =
39.450.17.2091

35.505.161.2091(e]
35.120.161.2091e]
35.869.161.2091[e]
35.875.161.2091e]
35.840.161.2091 (8]
35.450.161.2091e]
11.826.161.2091@
11.648.161.2091 @
39.505.161.2091 =
39.120.161.2091
39.869.161.2091 =)
39.875.161.2091 =
39.840.161.2091 [
39.450.161.2091

CICR ANGLIA Blanco
CICR ANGLIA Blanco
CICR ANGLIA Blanco
[ICR ANGLIA Blanco
JCR ANGLIA Blanco
[ICR ANGLIA Blanco
CJCR ANGLIA Blanco
CICR ANGLIA Blanco
[JCR ANGLIA Blanco
[JCR ANGLIA Blanco
[JCR ANGLIA Blanco
[JCR ANGLIA Blanco
CICRANGLIA Blanco
[JCR ANGLIA Blanco

[1CR ANGLIA Topo
[1CR ANGLIA Topo
CICR ANGLIA Topo
[JCR ANGLIA Topo
[1CR ANGLIA Topo
[JCR ANGLIA Topo
CJCR ANGLIA Topo
CICR ANGLIA Topo
[JCR ANGLIA Topo
[JCR ANGLIA Topo
CJCR ANGLIA Topo
C1CR ANGLIA Topo
[JCR ANGLIA Topo
CJCR ANGLIA Topo

90x180 M40
120x120 M35
60x120 M32
75x75 M30
60x60 M20
30x60 M20
22,3x22,3 M19
11x22,3 M19
90x180 M44
120x120 M42
60x120 M40
75x75 M38
60x60 M28
30x60 M28

90x180 M40
120x120 M35
60x120 M32
75x75 M30
60x60 M20
30x60 M20
22,3x22,3 M19
11x22,3 M19
90x180 M44
120x120 M42
60x120 M40
75x75 M38
60x60 M28
30x60 M28

35.505.12.2091 e
35.120.12.2091 e
35.869.12.2091 e
35. .2091 (e
35.840.12.2091/e
35.450.12.2091 e
11.826.012.2091
11.648.012.2091
39.505.12.2091 =
39.120.12.2091 =
39.869.12.2091 =
39.875.12.2091 =

39.450.12.2091 =

35.505.270.2091 e
35.120.270.2091/e
35.869.270.2091 8!
35.875.270.2091 8]
35.840.270.2091 @
35.450.270.2091 !
11.826.270.2091
11.648.270.2091
39.505.270.2091 =)
39.120.270.2091 =
39.869.270.2091 !
39.875.270.2091 =
39.840.270.2091 =l
39.450.270.2091 !

[IMalla Arena
[JMalla Blanco
[IMalla Grey
[IMalla Topo
[JMalla Arena
[IMallaBlanco
[IMalla Grey
[IMalla Topo

30x30
30x30
30x30
30x30
30x30
30x30
30x30
30x30

M43 21.590.17.2091/e!
M43 21.590.12.2091[el
M43 21.590.161.2091e
M43 21.590.270.2091(e!
M43 40.590.161.2091 =
M43 40.590.12.2091 =
M43 40.590.17.2091/=
M43 40.590.270.2091 =




120x120
47,24"x47 24"

90x180
35,43"x70,86"

75x75
29,53"x29,53”

60x120
23,62"x47,24"

30x60
11,81"x23,62"

|

11x22,3
4,33"x8,78”

30x30
11,81"x11,81"

60x60
23,62"x23,62"

22,3x22,3
8,78"x8,78”

CRANGLIABLANCO

|©
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CICR.RLV. ANGLIA Arena
30x60

M20
35.450.17.1911le]

30x60
11,81"x23,62"

CICR. RLV.ANGLIA Blanco
30x60

M20
35.450.12.1911(e]

CICR.RLV.ANGLIA Grey
30x60

M20
35.450.161.1911/e]

CICR. RLV.ANGLIA Topo
30x60

M20
35.450.270.1911(e]

ANGLIA BLANCO

CR RV ANGLIA




CICRBELGIO Gris 120x120 M35 35.120.2.2092(e] CICRBELGIO Negro 120x120 M35 35.120.3.2092 /e
CICRBELGIO Gris 75x75 M30 35.875.2.2092(e] CJCRBELGIO Negro 75x75 M30 35.875.3.2092 /e
CICR BELGIO Gris 60x60 M20 35.840.2.2092|e] CICR BELGIO Negro 60x60 M20 35.840.3.2092 e
CICRBELGIO Gris 22,3x22,3 M19 11.826.002.2092@®@ CICRBELGIO Negro 22,3x22,3 M19  11.826.003.2092®@
CICRBELGIO Gris 11x22,3 M19 11.648.002.2092®) CJCRBELGIO Negro 11x22,3 M19 11.648.003.2092@®
CICRBELGIO Gris 120x120 M42 39.120.2.2092 = CJCRBELGIO Negro 120x120 M42 39.120.3.2092 =
CICRBELGIO Gris 75x75 M38 39.875.2.2092 CJCRBELGIO Negro 75x75 M38 39.875.3.2092 =
CJCR BELGIO Gris 60x60 M28 39.840.2.2092 | CICR BELGIO Negro 60x60 M28 39.840.3.2092 =

CICRBELGIO Perla 120x120 M35  35.120.37.2092[e] CICRBELGIO Sable 120x120 M35 35.120.539.2092|e] CIMalla Gris 30x30 M43 21.590.2.2092!e]
CICR BELGIO Perla 75x75 M30  35.875.37.2092[e] CICR BELGIO Sable 75x75 M30 35.875.539.2092(e! OMallaNegro 30x30 M43  21.590.3.2092(el
CICRBELGIO Perla 60x60 M20  35.840.37.2092|e| CICRBELGIO Sable 60x60 M20 35.840.539.2092!e] OMallaPerla  30x30 M43 21.590.37.2092!e]
CICRBELGIO Perla 22,3x22,3 M19 11.826.037.2092@®@ CICRBELGIO Sable 22,3x22,3 M19  11.826.539.2092®@ OOMallaSable 30x30 M43 21.590.539.2092e]
CICRBELGIO Perla 11x22,3 M19 11.648.037.2092@® CICRBELGIO Sable 11x22,3 M19 11.648.539.2092® OMalla Gris 30x30 M43  40.590.2.2092'
CICRBELGIO Perla 120x120 M42  39.120.37.2092 CJCRBELGIO Sable 120x120 M42 39.120.539.2092 = [OMallaNegro 30x30 M43  40.590.3.2092 =
CICRBELGIO Perla 75x75 M38  39.875.37.2092 CJCRBELGIO Sable 75x75 M38 39.875.539.2092 = [OMallaPerla  30x30 M43 40.590.37.2092 =)
CJCRBELGIO Perla 60x60 M28  39.840.37.2092[ CICRBELGIO Sable 60x60 M28 39.840.539.2092 = [OMallaSable  30x30 M43 40.590.539.2092 /=
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APACTIO PEDRA /' ¢ AC PEDRA SEMIPULIC

90x180/ 120x120/ 60x120/ 75x75 / 60x60 / 30x60 / 30x30 MALLA . ‘&
= .
R10 e
E
W= - i I
E §

CICR CROMAT Gris 90x180 M40  35.505.2.2032]e] COCRCROMAT Marengo  90x180 M40 35.505.28.2032(e! CJCRCROMAT Marfil  90x180 M40  35.505.33.2032[e!
CICR CROMAT Gris 120x120 M35  35.120.2.2032|e] COCRCROMATMarengo  120x120 M35 35.120.28.2032(e! COOCRCROMAT Marfil  120x120 M35  35.120.33.2032(e!
CICR CROMAT Gris 60x120 M32  35.869.2.2032[e COOCRCROMATMarengo  60x120 M32 35.869.28.2032(e COCRCROMAT Marfil  60x120 M32 35.869.33.2032[e

CICR CROMAT Gris 75x75 M30  35.875.2.2032]e COCRCROMATMarengo  75x75 M30 35.875.28.2032(e CJCRCROMAT Marfil  75x75 M30 35.875.33.2032[el
CICR CROMAT Gris 60x60 M20  35.840.2.2032]e] COCRCROMATMarengo  60x60 M20 35.840.28.2032(e! CJCRCROMAT Marfil  60x60 M20 35.840.33.2032[e
CJCR CROMAT Gris 30x60 M20  35.450.2.2032[e| COCRCROMATMarengo  30x60 M20 35.450.28.2032(e CICR CROMAT Marfil  30x60 M20 35.450.33.2032(e!

CICR CROMAT Gris 90x180 M44  39.505.2.2032 % CJCRCROMAT Marengo  90x180 M44 39.505.28.2032! CJCRCROMAT Marfil  90x180 M44  39.505.33.2032 /=
CICR CROMAT Gris 120x120 M42  39.120.2.2032 % CJCRCROMATMarengo  120x120 M42 39.120.28.2032 COOCRCROMAT Marfil  120x120 M42  39.120.33.2032
CJCR CROMAT Gris 60x120 M40 39.869.2.2032= CJCRCROMATMarengo  60x120 M40 39.869.28.2032 (! CJCRCROMAT Marfil  60x120 M40  39.869.33.2032/=!

CICR CROMAT Gris 75x75 M38 39.875.2.2032[= CJCRCROMATMarengo  75x75 M38 39.875.28.2032= CJCRCROMAT Marfil  75x75 M38  39.875.33.2032/=
CJCR CROMAT Gris 60x60 M28 39.840.2.2032 [/ CJCRCROMATMarengo  60x60  M28  39.840.28.2032= CJCR CROMAT Marfil  60x60 M28  39.840.33.2032 =
CICR CROMAT Gris 30x60 M28 39.450.2.2032 = CJCRCROMATMarengo  30x60 M28 39.450.28.2032= CJCRCROMAT Marfil  30x60 M28  39.450.33.2032/=!
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COCRCROMAT Noce  90x180 M40 35.505.160.2032[@/ [1CR CROMAT Perla 90x180 M40  35.505.37.2032/e OMalla Gris 30x30 M43  21.590.2.2032/e
COCRCROMAT Noce  120x120 M35 35.120.160.2032[6/ [1CR CROMAT Perla 120x120 M35 35.120.37.2032/e OMalla Marengo 30x30 M43 21.590.28.2032'e
CICRCROMAT Noce  60x120 M32 35.869.160.2032[6/  [[JCR CROMAT Perla 60x120 M32 35.869.37.2032e] O Malla Marfil 30x30 M43 21.590.33.2032[e!
CICRCROMAT Noce  75x75 M30 35.875.160.2032[] [[JCR CROMAT Perla 75x75 M30 35.875.37.2032[e OMallaNoce 30x30 M43 21.590.160.2032[e]
COCRCROMAT Noce  60x60 M20 35.840.160.2032(¢] [JCR CROMAT Perla 60x60 M20 35.840.37.2032(e OMalla Perla 30x30 M43 21.590.37.2032(e
CICRCROMAT Noce  30x60 M20 35.450.160.2032[]  [[JCR CROMAT Perla 30x60 M20 35.450.37.2032!e] CMallaGris 30x30 M43  40.590.2.2032/=
CICRCROMAT Noce  90x180 M44  39.505.160.2032[6/  [JCR CROMAT Perla 90x180 M44 39.505.37.2032= OOMalla Marengo 30x30 M43 40.590.28.2032/=
CICRCROMAT Noce  120x120 M42 39.120.160.2032/«/  [JCR CROMAT Perla 120x120 M42 39.120.37.2032/=! OMallaMarfil 30x30 M43 40.590.33.2032/=!
CJCRCROMAT Noce  60x120 M40 39.869.160.2032[%  [JCR CROMAT Perla 60x120 M40 39.869.37.2032 =) [OMallaNoce 30x30 M43 40.590.160.2032=!
CICRCROMAT Noce  75x75 M38 39.875.160.2032/%  [JCR CROMAT Perla 75x75 M38  39.875.37.2032/= [COMalla Perla 30x30 M43 40.590.37.2032/=
CJCRCROMAT Noce  60x60 M28  39.840.160.2032/%  [JCR CROMAT Perla 60x60 M28  39.840.37.2032 =

CJCRCROMAT Noce  30x60 M28  39.450.160.2032/%  [JCR CROMAT Perla 30x60 M28 39.450.37.2032 =
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120x120

90x180
35,43"x70,86"

47,24"x47 24"

75x75
29,53"x29,53”

60x120
23,62"x47,24"

30x60 60x60
11,81"x23,62" 23,62"x23,62"

30x30
11,81"x11,81”

CR CROMAT PERLA




COMPACTIO PEDRA / COMP

TTO PEDRA SEMIPULIDO

90x180/ 120x120/ 60x120/ 75x75/ 37,575 / 60x60 / 30x60 / 22,3x22,3 /

11x22,3/30x30 MALLA

DIN 51130

CICRETRVRIAFerro  90x180 M40 35.505.508.0271/6] [ICRETRVRIAMagma 90x180 M40 35505.249.0271[6] [ CRETRVRIA Nero 90x180 M40 35.505.215.0271(e]
CICRETRVRIAFerro  120x120 M35 35.120.508.0271/¢] [EICRETRVRIAMagma 120x120 M35 35.120.249.0271[¢/ [ICRETRVRIA Nero 120x120 M35 35.120.215.0271[®
CICRETRVRIAFerro  60x120 M32 35.869.508.02716] [ICRETRVRIAMagma 60x120 M32 35.869.249.0271/¢/ [ICRETRVRIANero  60x120 M32 35.869.215.0271(0]
CICRETRVRIAFerro  75x75 M30 35.875.508.0271[6] [ICRETRVRIAMagma 75x75 M30 35875.249.0271/¢/ [ICRETRVRIANero  75x75 M30 35.875.2150271(®
CICRETRVRIAFerro  37,5x75 M30 35.860.508.0271[¢] [ICRETRVRIAMagma 37,5x75 M30 35.860.249.0271/¢f [ICRETRVRIANero  37,5x75 M30 35.860.215.0271(®
CICRETRVRIAFerro  60x60  M20 35.840.508.0271[6] [ICRETRVRIAMagma 60x60 M20 35.840.249.0271(¢/ [ICRETRVRIANero  60x60 M20 35.840.215.0271[9]
CICRETRVRIAFerro  30x60 M20 35.450.508.0271/6] [ICRETRVRIAMagma 30x60 M20 35.450.249.0271[¢/ [ICRETRVRIA Nero 30x60 M20 35.450.215.0271[e
CICRETRVRIAFerro  22,3x22,3 M19 11.826.508.0271@ [ICRETRVRIAMagma 22,3x22,3 M19 11.826.249.0271® [DCRETRVRIANero  22,3x22,3 M19 11.826.215.0271®
CICRETRVRIAFerro  11x22,3 M19 11.648508.0271@ [ICRETRVRIAMagma 11x22,3 M19 11648.249.0271@ [ CRETRVRIA Nero 11x22,3 M19 11.648215.0271®@
CICRETRVRIAFerro  90x180 M44 39.505.508.0271% [ICRETRVRIAMagma 90x180 M44 39.505.249.0271% [ICRETRVRIA Nero 90x180 M44 39.505.215.0271F
CICRETRVRIAFerro  120x120 M42 39.120.508.0271% [JCRETRVRIAMagma 120x120 M42 39.120.249.0271% [JCRETRVRIA Nero 120x120 M42 39.120.508.0271)
CICRETRVRIAFerro  60x120 M40 39.869.508.0271% [JCRETRVRIAMagma 60x120 M40 39.869.249.0271% [ICRETRVRIANero  60x120 M40 39.869.215.0271
CICRETRVRIAFerro  75x75 M38 39.875.508.0271 CCRETRVRIAMagma  75x75  M38 39.875.249.0271% [JCRETRVRIANero  75x75 M38 39.875.215.0271
CICRETRVRIAFerro  37,5x75 M38 39.860.508.0271 CICRETRVRIAMagma 37,5x75 M38 39.860.249.0271% [JCRETRVRIA Nero 37,5x75 M38 39.860.215.0271)
CICRETRVRIAFerro  60x60 M28 39.840.508.0271% [JCRETRVRIAMagma 60x60 M28 39.840.249.0271% [ICRETRVRIANero  60x60 M28 39.840.2150271F
CICRETRVRIAFerro  30x60 M28  39.450.508.0271 CCRETRVRIAMagma  30x60  M28 39.450.249.0271% [JCRETRVRIA Nero 30x60 M28 39.450.215.0271)
[ICRETRVRIARope  90x180 M40 35.505.538.0271/6] [ICRETRVRIASmoke 90x180 M40 35505.540.0271[6 [EMallaFerro 30x30 M43 21.590.508.0271(®
EICRETRVRIA Rope 120x120 M35 35.120.538.0271®) LJCRETRVRIASmoke  120x120 M35 35120.540.0271® [MallaMagma 30x30 M43  21590249.0271®
CJCRETRVRIA Rope 60x120 M32 35.869.538.0271[e CJCR ETRVRIA Smoke 60x120 M32 35.869.540.0271[e] I Malla Nero 30x30 M43 21.590.215.0271[e]
CICRETRVRIARope  75x75 __ M30 358755380271/s LCICRETRVRIASmoke  75x75 _ M30 35875.540.0271/8] yy-poo R T
CICRETRVRIARope  37,5x75 M30 358605380271 [ICRETRVRIASmoke  37,5x75 M30 3586054002718 =~ oo I o
CICRETRVRIARope  60x60 M20 35.840.538.0271[6] [ICRETRVRIASmoke 60x60 M20 35840.540.0271[e Pyl
CICRETRVRIARope  30x60 _M20 3545053802716 [ICRETRVRIASmoke  30x60  M20 354505400271 | MallaFerro <0xSORNME3RNA0.550,506.0271 =
DCRETRVRIARope  22,3x22,3 M19 11.8265380271® [CICRETRVRIASmoke  22,3x22,3 M19 11.826.540.0271@ MallaMagma 30x30 M43 40.590.249.0271=
CICR ETRVRIA Rope 11x22,3 M19 11.6485380271@ [ICRETRVRIASmoke 11x22,3 M19 116485400271@ [IMallaNero 30x30 M43 40.590.215.0271=
CJCRETRVRIA Rope 90x180 M44 39.505.538.0271% [CICRETRVRIASmoke 90x180 M44 39.505.540.0271% [IMallaRope 30x30 M43 40.590.538.0271l=
CJCRETRVRIA Rope 120x120 M42 39.120.538.0271 [CJCRETRVRIASmoke  120x120 M42 39.120.540.0271& [IMallaSmoke 30x30 M43 40.590.540.0271=
CICRETRVRIARope  60x120 M40 39.869.538.0271% [ICRETRVRIASmoke 60x120 M40 39.869.540.0271

CICRETRVRIARope  75x75 M38 39.875.538.0271 CJCRETRVRIASmoke  75x75  M38 39.875.540.0271%

CICRETRVRIARope  37,5x75 M38 39.860.538.0271% [ICRETRVRIASmoke 37,5x75 M38 39.860.540.0271%

CICRETRVRIARope  60x60 M28 39.840.538.0271 CJCRETRVRIASmoke  60x60  M28 39.840.540.0271

CICRETRVRIARope  30x60 M28 39.450.538.0271 CICRETRVRIASmoke  30x60 M28 39.450.540.0271




120x120

47,24"x47,24”
90x180
35,43"x70,86"

37,5x75 75x75

14,76"x29,53" 29,53"x29,53"

CR ETRVRIA SMOKE

60x60

23,62"x23,62"
60x120
23,62"x47,24"

22,3x22,3

8,78"x8,78”

wi®

30x60 = |
11,81"x23,62" 30x30 .-

11,81"x11,81" -

]

11x22,3
4,33"x8,78”

CR ETRVRIA FERRO 30x60
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VIARMOLES

MARBLE - MARBRE
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LEVIGLASS / COMPACGLASS

90x180/ 120x120/ 60x120/ 45x90/ 75x75 / 37,5x75 / 60x60 / 30x60 / 30x30 MALLA
3543'x70,86" / 47,24'x47 24" | 23,62"x47,24" / 17,71"x35,43"/ 29,53"x 29,53"

2 1"%23,62"/11,81"x 11,81" MALLA

24

U
-~
(N
O

I CR LENCI Blanco 17.505.012.0937 1[0l

I CR LENCI Blanco 120x120 17.120.012.0937[0

I CR LENCI Blanco 60x120 17.869.012.0937 10l

I CR LENCI Blanco 45x90 17.805.012.0937[01

I CR LENCI Blanco 75x75 17.875.012.0937[0

E CR LENCI Blanco 37,5x75 17.860.012.0937 1[0l

I CR LENCI Blanco 60x60 17.840.012.0937[0

I CR LENCI Blanco 30x60 17.450.012.0937 1[0l

[JCR LENCI Blanco 90x180 04.505.012.0937 (&

o e T T i T iy e : = [CJCRLENCI Blanco 120x1 04.120.012.0937 &)

LA GRANDEZA DEL MARMOL DE CARRARA & L A ety ' —— . i, s % 5 ) bt [CJCR LENCI Blanco 60x120 04.869.012.0937 &1
) Fy ; X . ; i L F e L, CJCR LENCI Blanco 04.805.012.0937 ]

: L‘“«‘\“~“, i w\ﬁ‘,“\‘w “"n‘ \\w‘ “““‘ w ‘u '\‘ | Uro'y - i Lo e R - . % N 1 i Dl 04.875.0120957 &
blanco marmol de Carrara, fiel reflejo de la e x bt L i b, B " ; ¥ g - LY it ¢ LICRLENCIBlanco  37.,5x75 M38 04.860.012.0937.&
pUreza més absoluta que refue ' : ' ; ' ' [JCRLENCI Blanco 60x60 04.840.012.0937
lUjo para los interiores mas se [JCRLENCI Blanco 30x60 04.450.012.0937

THE MAGNIFICENCE OF CARRARA MARBLE

C |
) D(

[ MallaBlanco 30x30 M43  25.590.012.0937[@
[IMallaBlanco 30x30 M43 38.590.012.0937 &l




CRLENCI BLANCO LEVIGLASS 30x60/ CR ETRVRIA NERO 60x60

120x120 60x120
47,24°x47,24” 23,62"x47,24"
V] 37,5x75
29,53’ 29,53" 14,76"x29,53"
60x60 30x60 30x30
23,62"x23,62" 11,81°x23,62" 11,81°x11,81"
90x180 45x90
35,43"x70,86” 17,71"x35,43"

CRLENCIBLANCO

o - -_““."(. :
CR LENCI BLANCO 90x180 /CR (ARELIASA
5 » = _' : A

B




LEVIGLASS

90x180
3543"%x70,86"

¥ =S ]
I (?r CERAN

MAILLE POLI RECTIFIE

CR PALLADI

PALLADIO, LA ESENCIA DEL MEDITERRANEO

La localidad Alicantina de Pinoso, es la cuna de esta
joyade la naturaleza, Palladio es el marmol crema-
marfil méas cldsico, mas representativo y el mas
internacionalmente conocido de nuestros marmoles,
gracias al refinamiento de sus tonalidades y la
discrecion de sus vetas naturales. Hoy en dia, hablar de
crema-marfil es hablar de tradicion.

THE MAGNIFICENCE OF PALLADIO, ESSENCE OF THE
MEDITERRANEAN

The town of Pinoso in Alicante is home to this jewel of
the natural world: Palladio ivory cream marble, the most
classic, representative and internationally renowned of all
our marbles, due to its refined tones and discreet natural

veining. Today, ivory-cream is synonymous with tradition.
PALLADIO, 'ESSENCE DE LA MEDITERRANEE

La localité de Pinoso, dans la région d’Alicante, est le
berceau de ce joyau de la nature. Palladio est le marbre
creme-ivoire le plus classique, le plus représentatif et le
plus connu a I'échelle mondiale parmi nos marbres, grace
au raffinement de ses tonalités et a la discrétion de ses
veinures naturelles. Actuellement, parler de creme-ivoire
c'est parler de tradition.

CJCRPALLADIO Crema

[CJCR PALLADIO Ivory

90x180

90x180

M44 04.505.096.0867 &

M44 04.505.164.0867 (&




90x180
35,43"x70,86”

CR PALLADIO CREMA 90x180

CR PALLADIO CREMA LEVIGLASS 90x180

CR PALLADIO IVORY LEVIGLASS 90X180




LEVIGLASS / COMPACGLASS
90x180/ 120x120/ 60x120/ 45x90/ 75x75 / 37,5x75 / 60x60/ 30x60 / 30x30 MALLA

CR PIAVE

By e ~ A0 | o

o
:

1k 1'I|.I'-, Ny ) '."'-.h.jllljln- ‘ Hﬁ“

[ ) 3ot £ o ST e o

I CR PIAVE Argent
B CR PIAVE Argent
I CR PIAVE Argent
E CR PIAVE Argent
I CR PIAVE Argent
I CR PIAVE Argent
H CR PIAVE Argent
I CR PIAVE Argent
[CJCR PIAVE Argent
[JCR PIAVE Argent
CICR PIAVE Argent
[CJCR PIAVE Argent
[C1CR PIAVE Argent
[CJCR PIAVE Argent
[JCR PIAVE Argent
CJCR PIAVE Argent

ECR PIAVE Moka
ECR PIAVE Moka
ECR PIAVE Moka
EICR PIAVE Moka
ECR PIAVE Moka
HECR PIAVE Moka
EICR PIAVE Moka
ECR PIAVE Moka
LICR PIAVE Moka
LICR PIAVE Moka
CICR PIAVE Moka
LICR PIAVE Moka
CJCR PIAVE Moka
CICR PIAVE Moka
CICR PIAVE Moka
CJCR PIAVE Moka

90x180
120x120
60x120
45x90
75x75
37,5x75
60x60
30x60
90x180
120x120
60x120

90x180
120x120
60x120
45x90
75
37,5x75
60x60
30x60
90x180
120x120
60x120
45x90
75
37,5x75
60x60
30x60

17.505.135.2957 0]
17.120.135.2957[9]
17.869.135.2957[0]
17.805.135.2957 0]
17.875.135.2957[0]
17.860.135.29579]
17.840.135.2957 0]
17.450.135.2957 0]
04.505.135.2957 (&
04.120.135.2957 (&
04.869.135.2957 (&
04.805.135.2957 (&
04.875.135.2957 &
04.860.135.2957 (&
04.840.135.2957 (&
04.450.135.2957 (&

17.505.240.2957 9]
17.120.240.29579]
17.869.240.2957[0]
17.805.240.2957 0]
17.875.240.2957 0]
17.860.240.2957 0]
17.840.240.2957(9]
17.450.240.2957 9]
04.505.240.2957 (&
04.120.240.2957 (&
04.869.240.2957 (&
04.805.240.2957 (&
04.875.240.2957 (&
04.860.240.2957 (&
04.840.240.2957 (&
04.450.240.2957 (&

ECR PIAVE Coal
HE CRPIAVE Coal
ECR PIAVE Coal
HE CRPIAVE Coal
HE CRPIAVE Coal
H CRPIAVE Coal
HE CRPIAVE Coal
ECR PIAVE Coal
LICRPIAVE Coal
CICRPIAVE Coal
CICR PIAVE Coal
LICRPIAVE Coal
CICR PIAVE Coal
LICRPIAVE Coal
LCICRPIAVE Coal
CICR PIAVE Coal

I CR PIAVE Pearl
[ CR PIAVE Pearl
I CR PIAVE Pearl
[ CR PIAVE Pearl
[ CR PIAVE Pearl
I CR PIAVE Pearl
[ CR PIAVE Pearl
I CR PIAVE Pearl
[JCR PIAVE Pearl
[JCR PIAVE Pearl
CICR PIAVE Pearl
[JCR PIAVE Pearl
[CICR PIAVE Pearl
[JCR PIAVE Pearl
[JCR PIAVE Pearl
[I1CR PIAVE Pearl

90x180
120x120
60x120
45x90
75x75
37,5x75
60x60
30x60
90x180
120x120
60x120
45x90
75x75
37,5x75
60x60
30x60

90x180
120x120
60x120
45x90
75x75
37,5x75
60x60
30x60
90x180
120x120
60x120
45x90
75x75
37,5x75
60x60
30x60

17.505.298.2957 0]
17. 98.2957[0]
17.869.298.29570]

04.505.298.2957 (&
04.120.298.2957 (&
04.869.298.2957 &

17.505.169.29570]
17. 9.2957[9]
17.869.169.2957[0]
169.2957 [0

d 9.2957[0]
17.860.169.29570]
17.840.169.2957(9]
17. 9.2957[9]
04.505.169.2957 (&
04.120.169.2957 (&
04.869.169.2957 (&
169.2957 (&l

y 9.2957 &
04.860.169.2957 (&
04.840.169.2957 &
04.450.169.2957 (&

I CR PIAVE Cream
E CR PIAVE Cream
I CR PIAVE Cream
E CR PIAVE Cream
E CRPIAVE Cream
E CR PIAVE Cream
E CR PIAVE Cream
I CR PIAVE Cream
[JCR PIAVE Cream
[JCRPIAVE Cream
[CICR PIAVE Cream
[JCR PIAVE Cream
[CICR PIAVE Cream
[JCR PIAVE Cream
[JCR PIAVE Cream
CICR PIAVE Cream

Il Malla Argent
E Malla Coal
E MallaCream
I Malla Moka
E Malla Pearl
[IMalla Argent
[IMalla Coal
[IMallaCream
[1Malla Moka
[IMalla Pearl

90x180
120x120
60x120
45x90
75x75
37,5x75
60x60
30x60
90x180
120x120
60x120
45x90
75x75
37,5x75
60x60
30x60

17.120.163.2957 [0
17.869.163.2957 0]
17.805.163.2957 0]
17.875.163.2957 [0
17.860.163.2957 [0
17.840.163.2957 0]
17.450.163.2957 [0
04.505.163.2957 (&
04.120.163.2957 (&
04.869.163.2957 &
04.805.163.2957 (&
04.875.163.2957 &
04.860.163.2957 (&
04.840.163.2957 &
04.450.163.2957 (&

25.590.135.2957[9
25.590.298.2957(9
25 63.2957 0
25.590.240.2957 9
25.590.169.2957(9
38.590.135.2957 &
38.590.298.2957 &
38.590.163.2957 &
38.590.240.2957
38.590.169.2957 &)




CRPIAVE ARGENT LEVIGLASS 30x60 / CRPIAVE ARGENT LEVIGLASS 60x60/ CR PIAVE PEARL EEVAGEASS 30x60.

90x180
35,43"x70,86"

60x120
23,62"x47,24”

45x90
17,71"x35,43"

30x30
11,81"x11,81"

120x120
47,24"x47 24"

75x75
29,53"x29,53”

60x60
23,62"x23,62"

37,5x75
14,76"x29,53"

30x60
11,81"x23,62”

CR PIAVE CREAM

CRPIAVE COAL LEVIGLASS 90x180 /
CR KARELIAROVERE LEVIGLASS 22,5x180



LEVIGLASS / COMPACGLASS
90x180/ 120x120/ 60x120/ 45x90/ 75x75 / 37,575

CR SANIORO

[H CRSANTORO Blanco
[l CR SANTORO Blanco
[H CRSANTORO Blanco
Il CR SANTORO Blanco
[H CR SANTORO Blanco
[H CRSANTORO Blanco
[1CRSANTORO Blanco
[JCRSANTORO Blanco
[JCRSANTORO Blanco
[1CRSANTORO Blanco
[JCRSANTORO Blanco
[1CRSANTORO Blanco

[l CRSANTORO Cream
[H CRSANTORO Cream
[l CRSANTORO Cream
[H CRSANTORO Cream
[H CRSANTORO Cream
[ CRSANTORO Cream
[JCRSANTORO Cream
[JCRSANTORO Cream
[C1CRSANTORO Cream
[JCRSANTORO Cream
[JCRSANTORO Cream
[JCRSANTORO Cream

90x180
120x120
60x120
45x90
75x75
37,5x
90x180
120x120
60x120
45x90
75x75
37,5x75

90x180
120x120
60x120
45x90
75x75
37,5
90x180
120x120
60x120
45x90
75x75
37,5x75

17.505.012.0900 0]
17.120.012.0900[9]
17.869.012.0900[0]

04.505.012.0900 &
04.120.012.0900 &
04.869.012.0900 &
04.805.012.0900 &
04.875.012.0900 &
04.860.012.0900 &

17.505.163.0900[0]
17.120.163.0900[0]
17.869.163.0900[0]
17.805.163.0900[9]
17.875.163.0900[0]
17.860.163.0900[0]
04.505.163.0900 &
04.120.163.0900 &
04.869.163.0900 &
04.805.163.0900 &
04.875.163.0900 &
04.860.163.0900 &




CR SANTORO CREAM LEVIGLASS 120x120

90x180

35,43"x70,86"

60x120

23,62"x47,24”

45x90

17,71"x35,43"

120x120

47,24"x47 24"

75x75

29,58"x29,53”

37,5x75

14,76"x29,53"

o
I
~

X
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~
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2
m
o
S
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z
<
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o
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CR SANTORO BLANCO LEVIGLASS 60x120/ DC HORTA 22,3x22,3
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DECORSTONE

30x180/22,5x180/20x120

DIN 51130
R1C

LA PRESENCIA DEL NORTE

JD0SC
aca la belleza de dul. La blancura de
ravy 3

LA PRESENCE DU NORD

-

r
Il CR KARELIA Mocha 30x180 M37 17.229.210.0315[e]
B CR KARELIA Mocha 22,5x180 M37 17.220.210.0315[e]
Il CR KARELIA Mocha 20x120 M25 17.871.210.0315[e]
[ CR KARELIA Notte 30x180 M37 17.229.239.0315[e]
B CR KARELIA Notte 22,5x180 M37 17.220.239.0315[e]
B CR KARELIA Notte 20x120 M25 17.871.239.0315[e]
B CR KARELIA Quercia 30x180 M37 17.229.588.0315[e]
B CRKARELIAQuercia 22,5x180 M37 17.220.588.0315(e]
B CRKARELIA Quercia  20x120 M25 17.871.588.0315[e]
B CRKARELIARovere  30x180 M37 17.229.311.0315[e]
Il CR KARELIA Rovere 22x180 M37 17.220.311.0315[e]
B CRKARELIARovere  20x120 M25 17.871.311.0315[e]
B CR KARELIA Salvia 30x180 M37 17.229.450.0315[e]
[l CR KARELIA Salvia 22,5x180 M37 17.220.450.0315[e]
B CR KARELIA Salvia 20x120 17.871.450.0315[e]




CR KARELIA NOTTE 22,5x180

30x180
11,81"x70,86"

22,5x180
8,85"x70,86”

20x120
7,87"x47,24”

CR KARELIA QUERCIA 22,5x180 / 30x180

CR KARELIA QUERCIA 30x180
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M25 17.871.12.21601(e]
M25 17.871.35.2160[e|
M25 17.871.92.2160[e]

17.871.2.2160[e]

17.871.3.216018]
M25 17.871.34.2160[e]
M25 17.871.36.2160[e]

M25 17.871.165.21601e]

M25
\V)

20x120
20x120
20x120
20x120
20x120
20x120
20x120
20x120

Il CR LANDES Blanco
I CR LANDES Caoba
[l CR LANDES Cobre
Il CR LANDES Gris

I CR LANDES Haya
I CR LANDES Negro
B CR LANDES Nogal
Il CR LANDES Roble

-

ol RN R o 00
Bk R TR NS )

20T WA . m——

.in- g 5 -
SR DR TN,
e

DIN 51130

DECORSTONE

20x120/

SIANW' T dO



20x120
7,87'x47,24"

CR LANDES GRIS 20x120

CR LANDES BLANCO 20x120

CR LANDES CAOBA 20x120



DECORSIONE
30x180/ 22,5x180/ 20x120

D) n
I‘T_L,

B CR SONOMA Cognac 30x180 M37 17.229.342.0323
B CR SONOMA Cognac 22,5x180 M37 17.220.342.0323|e
B CR SONOMA Cognac 20x120 M25 17.871.342.0323e

¥
=1p

- ————————— "Ef:"_."l -
e = —— |
= T

= — -
= r—_r.ﬁ**ﬁiﬁ _%i'l;ﬂ_.;.#ﬂ-—

B CR SONOMA Honey 30x180 M37 17.229.358.0323|e
B CR SONOMA Honey 22,5x180 M37 17.220.358.0323
B CR SONOMA Honey 20x120 M25 17.871.358.0323|

<C
>
O
Z
O
)
O

B CR SONOMA Nordic 30x180 M37 17.229.341.0323
B CR SONOMA Nordic 22,5x180 M37 17.220.341.0323|e
B CR SONOMA Nordic 20x120 M25 17.871.341.0323e

Se recomienda mezclar las piezas de las diferentes cajas previamente a su colocacion.
It is recommended to mix the pieces of the different boxes before placing them.
Il est recommandeé de mélanger les piéces des différentes boites avant le carrelage.
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CR SONOMA NORDIC 22,5x180 / CR ARTICO 15x60,5

Se recomienda mezclar las piezas de las diferentes cajas previamente a su colocacion.

It is recommended to mix the pieces of the different boxes before placing them.
Il est recommandeé de mélanger les piéces des différentes boites avant le carrelage.

30x180
11,81"X70,86"

22,5x180
8,85"X70,86”

20x120
7,87"x47,24”

CR SONOMA COGNAC 22,5x180

CR SONOMA COGNAC 30x180
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COMPACGLASS
22,3x22,3/
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HEDC. ICART
22,3x22,3

M19
15.826.001.0337©

EDC. LEMPICKA
22,3x22,3

M19
15.826.001.0332©

EDC.NEGRO
22,3x22,3

M19
15.826.003.0582©

X

B DC. KLEE
22,3x22,3

M19
15.826.001.0334©

%

EDC. MOSER
22,3x22,3

M19
15.826.001.0346 ©

B DC.NOLDE
22,3x22,3

M19
15.826.001.0333©

EDC. LAWRIE
22,3x22,3

M19
15.826.001.03400

EDC. MUNCH
22,3x22,3

M19
15.826.001.0342©

HEDC. PREISS
22,3x22,3

M19
15.826.001.0343©
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PASTA BLANCA
15x60,5/

)

.

7

CR ARTICO

CR CIOTTOLO Artico

B CRCIOTTOLO Artico 15%60,5 M20_27.132.393.098910

CR CROMAT Artico

15x60,5 M20 27.132.393.2032[9]

CR RIGHE Artico

15x60,5 M20 27.132.3930993[A

CR SASSO Artico

CR STUCCO Artico

15x60,5 M20 27.132.3930994[9]




CRSTUCCO ARTICO 15x60,5 / CR ETRVRIA FERRO 30x60 / DC. CORBUSIER 22,3x22,3
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CRSTUCCO ARTICO 15x60,5



CR ANGLA

CRANGLIA ARENA
CRANGLIABLANCO
CRANGLIA GREY
CRANGLIATOPO

CR BEIGIO

CRBELGIO GRIS
CRBELGIO NEGRO
CRBELGIO PERLA
CRBELGIO SABLE

CR ETRVRIA

CRM.ETRVRIAFERRO
CR M. ETRVRIAMAGMA
CRM.ETRVRIANERO
CR M. ETRVRIA ROPE
CRM. ETRVRIA SMOKE

CR SONOMA

CRSONOMA COGNAC
CRSONOMA HONEY
CRSONOMA NORDIC

75
75
75
75

77
77
77
77

79
79
79
79
79

83
83
83



COMPACTTO PEDRA o o

76x76/75,5x755/61x61/ 60,5x60,5

a e : ST f EICRANGLIAArena  76x76 11.877.017.2091@

g o L CICRANGLIAArena 61x61 M67 11361017.2091@

et . =t T CICRANGLIA Arena  60,5x60, 35.701.017.2091/e

76x76
29,92"x29,92"

5 ’ COCRANGLIABlanco 76x76 11.877.012.2091®@
COCRANGLIABIlanco 75,5x75,5 35.173.012.209

' : - CICR ANGLIA Blanco 11.361.012.2091@
; COCRANGLIABlanco 35.701.012.2091(e]

r i ; : . - 75,5x75,5
L i ; ’ ; * ) 29,72"x29,72"

COCRANGLIAGrey  76x76 11.877.161.209
OOCRANGLIAGrey  75,5x75,5 35.173.161.209
COCRANGLIAGrey  61x61 11.361.161.209
COCRANGLIAGrey  60,5x60,5 35.701.161.2091

24,01"x24,01”

L 7 -
. ' 60,5%60,5 e TR | y OCRANGLIATopo  61x61  M67 11.361.270.2091@
2381"x 23,817 11 b CRANGLIATopo  60,5x60,5 35.

O CR ANGLIA

L




COMPACTIO PEDRA

76x76
29,92"x29,92"

75,5x75,5
B 29,72"x29,72"

61x61
. 24,01"x24,01”

60,5x60,5

- i ¥ 23,81"x23,81”

J
o N

¥

CICRBELGIO Gris 76x76 Mé68 11.877.002.2092 @
CICR BELGIO Gris 75,5x75,5 M71 35.173.002.2092(e
CCRBELGIO Gris 61x61 Mé67 11.361.002.2092@®@
CICR BELGIO Gris 60,5x60,5 M69 35.701.002.2092/e
CICRBELGIONegro  76x76 Mé68 11.877.003.2092@®
CICRBELGIO Negro  75,5x75,5 M71 35.173.003.2092[e!
CICRBELGIONegro  61x61 Mé67 11.361.003.2092@
CICRBELGIO Negro  60,5x60,5 M69 35.701.003.2092(e!
CICRBELGIOPerla  76x76 Mé68 11.877.037.2092®@
COCRBELGIOPerla  75,5x75,5 M71 35.173.037.2092(e!
CICRBELGIOPerla  61x61 Mé67 11.361.037.2092®@
CICRBELGIOPerla  60,5x60,5 M69 35.701.037.2092(e
COCRBELGIOSable  76x76 Mé68 11.877.539.2092@
COCRBELGIOSable  75,5x75,5 M71 35.173.539.2092(e
CICRBELGIOSable  61x61 Mé67 11.361.539.2092®@
CICRBELGIO Sable  60,5x60,5 M69 35.701.539.2092[e!
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COMPACTIO PEDRA

7

)

6x76/755x75,5/61x61/60,5%60,5

£

76x76
29,92"x29,92"

75,5x75,5
29,72"x29,72"

61x61
24,01"x 24,01”

60,5x60,5
23,81"x23,81”

CCRETRVRIAFerro 76x76  M68 11.877.508.0271®
CICRETRVRIAFerro 75,5x75,5 M71 35.173.508.0271(e]
CCRETRVRIAFerro 61x61  M67 11.361.508.0271®
CICRETRVRIAFerro 60,5x605 Mé69 35.701.508.0271[e]
CICRETRVRIAMagma 76x76 Mé68 11.877.249.0271@® [CICRETRVRIANero 76x76 Mé68 11.877.215.0271@
CICRETRVRIAMagma 75,5x75,5 M71 35.173.249.0271(e] [JCRETRVRIANero 75,5x75,5 M71 35.173.215.0271(e]
CICRETRVRIAMagma 61x61 Mé67 11.361.249.0271@ [CICRETRVRIANero 61x61 Mé67 11.361.215.0271@
CJCRETRVRIAMagma 60,5x60,5 M69 35.701.249.0271(®] [JCRETRVRIANero 60,5x60,5 M69 35.701.215.0271(e]
CICRETRVRIARope 76x76 Mé68 11.877.538.0271@ [ICRETRVRIASmoke 76x76 Mé68 11.877.540.0271@
COCRETRVRIARope 75,5x75,5 M71 35.173.538.0271[¢] [CRETRVRIASmoke 75,5x75,5 M71 35.173.540.0271(e
CICRETRVRIARope 61x61 Mé67 11.361.538.0271@ [ICRETRVRIASmoke 61x61 Mé67 11.361.540.0271@
CICRETRVRIARope 60,5x605 M69 35701.538.0271[®] [JCRETRVRIASmoke 60,5x60,5 M69 35.701.540.0271(e]
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COMPACTIO PEDRA
30,5x121/30x120,5
12,0 /1181

<
>
O
Z
O
)
.
/

L

30,5x121

12,00"x47,63"

30x120,5

11,81"x47,44"

CICRSONOMA Cognac  30,5x121 M70 11.295.342.0323@)
CICRSONOMA Cognac  30x120,5 M72 35.700.342.0323(e]

C1CR SONOMA Honey 30,5x121 M70 11.295.348.0323@
CJCR SONOMA Honey 30x120,5 M72 35.700.348.0323 (e

CICRSONOMANordic ~ 30,5x121 M70 11.295.341.0323@)
CICRSONOMA Nordic ~ 30x120,5 M72 35.700.341.0323(e]

Se recomienda mezclar las piezas de las diferentes cajas previamente a su colocacion.
It is recommended to mix the pieces of the different boxes before placing them.
Il est recommandé de mélanger les piéces des différentes boites avant le carrelage.

o
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CARACTERISTICAS TECNICAS

TECHNICAL FEATURES / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DATOS DE EMBALAJE )
PACKAGING DETAILS / DONNEES EMBALLAGE

DESCRIPCION
90x180

30x180

22,5x180
30,5X121 (20MM)
30x120,5 (20MM)
120x120

60x120

20x120

45x90

76x76 (20MM)
75,5x75,5 (20MM)
75x75

37,5x75
61x61(20MM)
60,5x60,5 (20MM)
15x60,5

60x60

30x60

30x30 MALLA
22,3x22,3
11x22,3

PZ CAJA

NN O Wk P WO NRFP NN

NN PN e
o O - -

M2 CAJA
1,62
1,62
1,62
0,74
0,72
1,44
1,44
1,44
1,21
0,58
0,57
1,69
1,69
0,74
0,73
1,00
1,44
1,44
1,00
1,00
0,65

ESPECIFICACIONES TECNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

- 2

Pavimento ADZ
ADZ floor tile
Sol antidéparant

\ 4

Revestimiento
Wall Tile
Revétement

Mate rectificado
Rectified matt
Mate rectifié

Pavimento
Floor tile
Sol

O

Mate sin rectificar
Non Rectified Matt
Mete non rectifié

M2 PALLET
4212
51,84
51,84
22,2
21,6
51,84
38,88
432
5324
26,1
25,65
50,7
54,08
22,2
21,9
50
432
46,08
42
45
63,7

O

Satén rectificado
Rectified satin
Satin rectifié

PIEZAS ESPECIALES POR TIPOLOGIA DE PRODUCTO

SPECIAL PIECES BY PRODUCT TYPE / PIECES SPECIALES PAR TYPOLOGIE DE PRODUIT

COMPACGLASS GRES PORCELANICO

GLAZED PORCELAIN TILES/ GRES CERAME EMAILLE

Producto - Formato

PIEZAS ESPECIALES POR TIPOLOGIA DE PRODUCTO
SPECIAL PIECES BY PRODUCT TYPE / PIECES SPECIALES PAR TYPOLOGIE DE PRODUIT

GRES PORCELANICO RECTIFICADO SEMIPULIDO
SEMIPOLISHED RECTIFIED PORCELAIN TILES / GRES CERAME SEMIPOLI RECTIFIE

COMPACTTO PEDRA GRES PORCELANICO
PORCELAIN TILES / GRES CERAME

RODAPIE
ROMO

9X1200P771P82

PZ/CJ10
KG/CJ 28,00
(A)120Cm

CJ PALLET KG CAJA KG TOTAL
26 45,50 1203
32 45 1500
32 45 1500 Producto - Formato 120X120 60X120 20X120 75X75/37,5X75 60X60/ 30X60
30 34,00 1040
9X120 9X120 9X120 9X75 9X60
30 46,45 1413,5
1P771P82 1P771P82 1P771P82 1P311P38 1P191P36
36 39,00 1444 RODAPIE PZ/C) 10 PZ/CJ 10 PZ/CJ 10 PZ/CJ10 PZ/CJ18
27 38,90 1070,3 ROMO KG/CJ 28,00 KG/CJ 28,00 KG/CJ 28,00 KG/CJ 17,00 KG/CJ 24,12
(b)[ (A)120Cm (A)120Cm (A)120Cm (A)75Cm (A)60Cm
0 3640 iz (B)9Cm (B)9Cm (B)9Cm (B)9Cm (B)9Cm
44 30,80 1375,2
45 27,90 12755
9X75 9X60
“ . . ) 1P221P31 1P161P29
30 42,80 1304 RODAPIE Pz/CJ 10 Pz/CJ18
32 41,00 1332 CORTADO KG/CJ 17,00 KG/CJ 24,12
(A)75Cm (A)60Cm
30 35,00 1070 (B)9Cm (B)9Cm
30 34,00 1040
50 17,06 873
15X75 15X60
S0 30,00 720 1P501P60 1P371P58
32 31,00 1012 *TABICA/ Pz/CJ6 Pz/CJ 10
42 2310 990.2 CONTRAHUELLA KG/CJ 16,15 KG/C) 21,50
' ) (A)75Cm (A)60Cm
45 22,50 1032,5 (B)15Cm (B)15Cm
98 13,17 1310,66
30X120 30X120 20X120 30X75 30X60
1P1700P130 1P1611P127 1P16101P127 1P1131P124 1P681IP97
Pz/CJ4 Pz/CJ4 PZ/CJ6 Pz/CJ6 Pz/CJ6
*PELDANO KG/CJ 38,00 KG/CJ 38,00 KG/CJ 36,00 KG/CJ 33,60 KG/CJ 22,10
(A)30Cm (A)30Cm (A)20Cm (A)30Cm (A)30Cm
TT1 ] (B)120Cm (B)120Cm (B)120Cm (B)75Cm (B)60Cm
- (P)0,2Cm (P)0,2Cm (P)0,2Cm (P)0,22Cm (P)0,2Cm
V1 V4 LUX 30X120 30X120 30X75 30X60
Alto transito Aspecto uniforme Variacion leve Variacién moderada ~ Variacion alta Luxglass 1P1771P178 1P1281P174 1P1721P127 1P1041P118
Busy trans[t. Uniform appearance S!ight yariation Modergte variation Strqng variation Luxglass . PZ/CJ2 PZ/CJ2 PZ/CJ3 PZ/C)3
Haute transit Aspect uniforme Variation légere Variation Modérée Variation Elevée Luxglass EF;IE)I.EI?:/TL\ILO KG/CJ 20,00 KG/CJ 20,00 KG/CJ 19.80 KG/CJ 1150
(A)30Cm (A)30Cm (A)29,6Cm (A)30Cm
| (B)120Cm (B)120Cm (B)75Cm (B)60Cm
SP (P)3Cm (P)3Cm (H)3Cm (H)3Cm
Satén sin rectificar Brillo rectificado Brillo sin rectificar Semipulido Leviglass Recomendable no colocar 30X30 30X30 20X20 30X30 30X30
Non Rectified Satin Rectified Gloss Non rectified gloss Semipolished Leviglass trabado amitad de pieza. ) 1P1700P160 1P1210P124 1P1210P124 1P1181P172 1P1050P123
Satin non rectifié Brillant rectifié Brillant non rectifié Semipoli Leviglass We donot recommend to lay thettiles ) PZ/CJ 10 PZ/CJ 10 PZ/CJ 10 PZ/CJ 10 PZ/CJ 15
brickbond (bick jinted) haffway * ANGULO KG/CJ 10,00 KG/CJ 10,00 KG/CJ 10,00 KG/CJ 10,00 KG/C) 24,00
esg%gf,g%ﬁa%’ggggﬁzfé@ (A)30Cm (A)30Cm (A)20Cm (A)30Cm (A)30Cm
' (B)30Cm (B)30Cm (B)20Cm (B)30Cm (B)30Cm
(P)0,2Cm (P)0,2Cm (P)0,2Cm (P)0,2Cm (P)0,2Cm
30X30 30X30 30X30 30X30
1P1290P169 1P1710P149 1P1281P174 1P1271P149
p * ANGULO Pz/CJ4 Pz/CJ4 Pz/Cl6 Pz/CJ4
LEVIGLASS GRES PORCELANICO ESMALTADO PULIDO RECTIFICADO ) CPECIAL KG/CJ 11,00 KG/CJ 11,00 KG/CJ 8,00 KG/CJ 8,00
POLISHED GLAZED RECTIFIED PORCELAIN TILES / GRES CERAME EMAILLE POLI RECTIFIE (A)30Cm (A)30Cm (A)30Cm (A)30Cm
(B)30Cm (B)30Cm (B)30Cm (B)30Cm
P)3C P)3C H)3C H)3C
‘ 120X120/ 60X120 ‘ 75X75/37,5X75 ‘ 60X60/30X60 45x90 (P}3Cm (P)3Cm (H)3Cm (H)3Cm
9X7501P311P38 9X600P190P24 9X90NP550P58
Pz/CJ 10 Pz/CJ18 Pz/CJ11
KG/CJ 17,00 KG/CJ 24,12 KG/CJ21,8 N . R . - . .
(A)75Cm (A)60Cm (A)45Cm Realizamos el ranurado a todos los peldafios no especiales, a excepcion de los modelos que cuentan con una superficie con relieve.
(B)9Cm (B)9Cm (B)9Cm * All non-special step tiles come with grooves unless the tread has a relief texture that prevents this from being done.

(B)9Cm

* Nous réalisons le rainurage sur toutes les marches non spéciales, a l'exception de celles disposant d'une base avec un relief empéchant de le réaliser.



CARACTERISTICAS TECNICAS REVESTIMIENTO MONOPOROSA

TECHNICAL FEATURES FOR MONOPOROSA WALL TILES / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES CARREAUX DE MUR

GRUPO BIII (GL) Absorcion de agua > 10%
GROUP BIII (GL) Water absorption > 10%
GROUPE BIII (GL) Absorption d'eau > 10%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D'ESSAI

VALORES PRESCRITOSNORMAEN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITESNORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Caracteristicas dimensionales

Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2

Cumple lanorma
Conforms to standard
Satisfait a lanorme

Absorcion de agua
Water absorption / Absorption d'eau

ISO 10545-3

>10%

16%

Resistencia a la flexion
Modulus of ruptura
Résistance a la flexion

Resistencia a la flexion

Modulus of rupture

Résistance ala flexion

Fuerza de rotura

Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4

>12N/mm?

> 600N

20-30 N/ mm?

700- 1000 N

Resistencia a la abrasion superficial

Resistance to surface abrasion / Résistance a I'abrasion de surface

ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated
by the manufacturer /
Classe indiquée par le fabricant

No aplica
Not apply
Non applicable

Dilatacion térmica lineal

Meétodo de ensayo disponible

NK
2R
. - . . ISO 10545-8 Test method available <70x10¢°C*
Linear thermal expansion / Dilatation thermique linéaire . - i
Méthode d'essai disponible
. N . Método de ensayo disponible Resiste
o Resistencia al choque térmico - B .
) ! P . 1SO 10545-9 Test method available Resists
h Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique . . .
Méthode d'essai disponible Résiste
Resistencia al cuarteo Exigida o
B o ) 1SO 10545-11 Required Resists
Crazing resistance / Résistance au tressaillage L o
: : Exigée Résiste

Resistencia quimica
Chemical resistance
Résistance chimique

Acidos y bases
Acids and bases / Acides et bases

Productos de limpieza y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents / Produits

de nettoyage et réactifs de piscines

1SO 10545-13

Meétodo de ensayo disponible
Test method available
Meéthode d'essai disponible
Minimo GB
Minimum GB
Minimum GB

Cumple lanorma
Conforms to standard
Satisfait alanorme
Clase GA
Class GA
Classe GA

Resistencia a las manchas

Resistance to stains / Résistance aux taches

ISO 10545-14

Minimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple lanorma
Conforms to standard
Satisfait alanorme

CARACTERISTICAS TECNICAS GRES PORCELANICO ESMALTADO (COMPACGLASS)

TECHNICAL FEATURES GLAZED PORCELAIN TILES (COMPACGLASS) / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME EMAILLE (COMPACGLASS)

CARACTERISTICAS TECNICAS LEVIGLASS GRES PORCELANICO ESMALTADO PULIDO RECTIFICADO
TECHNICAL FEATURES POLISHED GLAZED RECTIFIED PORCELAIN TILES (LEVIGLASS) / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME EMAILLE POLI RECTIFIE (LEVIGLASS)

GRUPO Bla (GL) Absorcion de agua < 0,5%
GROUP Bla (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE Bla (GL) Absorption d'eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D'ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMAEN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITESNORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Caracteristicas dimensionales

Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles

1SO 10545-2

Cumple lanorma
Conforms to standard
Satisfait a lanorme

® ([

Absorcion de agua
Water absorption / Absorption deau

1SO 10545-3

0,1%

Resistencia a la flexion
Modulus of ruptura
Résistance ala flexion

Resistencia a la flexion

Modulus of rupture

Résistance a la flexion

Fuerza de rotura

Breaking strength / Force de rupture

1SO 10545-4

>35N/mm?

>1300N

35-45N/mm2

1800-2500 N

Resistencia a la abrasion superficial

Resistance to surface abrasion / Résistance a I'abrasion de surface

1SO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated
by the manufacturer /
Classe indiguée par le fabricant

Seglin Modelos
According to models
Selon modeéles

Dilatacion térmica lineal

Linear thermal expansién / Dilatation thermique linéaire

1SO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d'essai disponible

<7.0x10

% Wb s 3

Resistencia al chogue térmico Método de ensayo disponible Resiste

Th‘er‘m al <%Lw<)(<‘k<res'\‘5trmw / Résistance au choc thermique o Test method available Resists

S . : S ' Méthode d'essai disponible Résiste

Resistencia al cuarteo Exigida Resiste

e . ) 1SO 10545-11 Required Resists
Crazing resistance / Résistance au tressaillage o B

Exigée Résiste

/ 5 - o ) Resiste

Ri sistencia MJ,““"{“’ , 7 1SO 10545-12 Muoﬁoﬁ ensayo disponible Resists

Frost resistance / Résistance au gel Test method available Résiste

)
00°

%

Resistencia quimica
Chemical resistance
Résistance chimique

Acidos y bases

Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza

y reactivos de piscinas

Cleaning products and pool reactive agents / Pro-
duits de nettoyage et réactifs de piscines

1ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d'essai disponible
Minimo GB
Minimum GB
Minimum GB

Cumple lanorma
Conforms to standard
Satisfait a lanorme
Clase GA
Class GA
Classe GA

Fachadas
Edificios/
Facade

Resistencia a las manchas

Resistance to stains / Résistance aux taches

Residenciales/
Residential

1SO 10545-14

Minimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple lanorma
Conforms to standard
Satisfait a lanorme



CARACTERISTICAS TECNICAS GRES PORCELANICO COMPACTTO PEDRA DECORSTONE
TECHNICAL FEATURES PORCELAIN TILES COMPACTTO PEDRA DECORSTONE
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME COMPACTTO PEDRA DECORSTONE

GRUPO Bla (UGL) Absorcion de agua < 0,5% NORMAS DE ENSAYO VALORES PRESCRITOS NORMAEN 14411 VALOR MEDIO
GROUP Bla (UGL) Water absorption < 0,5% STANDARD VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD AVERAGE VALUE
GROUPE Bla (UGL) Absorption d'eau < 0,5% NORMES D'ESSAI VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411 VALEUR MOYENNE
Cumple lanorma
1SO 10545-2 rd
1SO 10545-3 0,5 %
o Resistencia a la flexion >35N/mm 35-45N/mm2
v fruptura a flexion 1SO 10545-4
S~——"| Resistance 2 la flexion tura 1300N 1800- 2500N
ength / Force de rupture
Resistenciaalaabrasionprofunda(mm =~ 150 10545-6 Max. 175 mm 110-130mm
Resistance to dee on (mm?) / Résistance a 'abrasion profonde (mm3)
ol e 1SO 10545-8 7,0%104°C

hermal expansion / Dilatation thermique linéaire

sistance au choc thermique

esistencia a la helada

Résistance au gel

Resistencia quimica

e chimique

Minimum UB
Minimum UB

Conf

Resistencia a las manchas
Resistance to stains sistance aux taches

Minimum ¢
Minimum cl

miento

ce au glissement

&

£3

Residenciales Aeropuertos Oficinas
Residential Airports Offices
Zones résidentielles Aéroports Bureaux

= Sz
422 =
Escuelas Hospitales Estaciones
Schools Hospitals Train Stations
Ecoles Hopitaux Gares

Hoteles
Hotels
Hotels

Restaurantes
Restaurants
Restaurants

DIN

ASTM C

Fachadas Edificios
Facades
Facades

Almacenes
Stores
Dépots

Industrias
Industries

Installations industrielles

Areas Deportivas
Sports Areas
Zones sportives

Supermercados
Supermarkets
Supermarchés

o

=
L
Parques
Parks
Parcs

RECOMENDACIONES PARA LA LIMPIEZA DE DECORADOS Y PIEZAS ESPECIALES
Debido a las caracteristicas de los metales utilizados en la confeccién de estos productos.
Es suficiente utilizar una bayeta himeday jabon liquido neutro.

Sila pieza llevara proteccion no quitarla hasta que el producto este colocado y limpio.
No se atenderan reclamaciones una vez colocado el producto.

RECOMMENDATIONS FOR THE CLEANING OF DECORATIVE AND SPECIAL PIECES
Due to the characteristics of the metals used in the production of these pieces,
only a damp cloth and neutral liquid soap are required to clean them.
Any protective material should be left on the piece until it is fitted and clean.
Complaints will not be considered once the product has been fitted.

RECOMMANDATIONS CONCERNANT LE NETTOYAGE DES DECORS ET PIECES SPECIALES
Dues aux caractéristiques des métaux utilisés lors de la confection de ses produits,
il est suffisant d'utiliser une éponge humide et du savon neutre.
Dans le cas ou la piéce porterait une protection, ne pas l'enlever jusqu'a ce que le produit soit posé et nettoyé.
Aucune réclamation ne sera acceptée une fois le produit Pamesa posé.

PAMESA CERAMICA, S.L. aplica una politica de continuo desarrollo de sus productos y se reserva el derecho a realizar cambios en los productos, colores, especificaciones técnicas,
packings y codigos sin previo aviso.

PAMESA CERAMICA ha realizado un esfuerzo considerable para que toda la informacion sea adecuada en el momento de la publicacién del catalogo.

A causa de las limitaciones del proceso de impresion los colores reproducidos pueden sufrir ligeras variaciones con respecto al producto original.

PAMESA CERAMICA informa que este catélogo tiene validez a nivel informativo y por tanto no se hace responsable de los posibles errores de impresion; reservandose el derecho
de realizar modificaciones sin necesidad de preaviso.

PAMESA CERAMICA, S.L. operates a policy of continuous development and reserves the right to make changes to its products, colours, engineering

specifications, packaging and codes without prior notice.

PAMESA CERAMICA, S.L. has taken every effort to ensure that the information contained in the catalogue is correct at the time of publication. Due to the limitations of the printing process, the
colours reproduced may vary slightly from the original product.

PAMESA CERAMICA advises that this catalogue is only valid for information purposes and therefore does not accept responsibility for any possible printing errors.

PAMESA CERAMICA, S.L. applique une politique de développement continu de ses produits et se réserve le droit de réaliser des changements, que ce soit de produits, couleurs, spécifications
techniques, paquetages et codifications et cela sans en aviser préalablement l'acheteur.

PAMESA CERAMICA a réalisé un effort considérable pour que toute l'information donnée soit adéquate au moment de la publication du catalogue. Dues aux limitations du processus d'impres-
sion, les couleurs reproduites peuvent souffrir de Iégeres variations avec le produit original.

PAMESA CERAMICA vous informe que les informations de ce catalogue sont données a titre informatif et qu'elle n'est pas responsable des possibles erreurs d'impression. De plus, elle se réserve
le droit de modifier les informations sans préavis.






